聽說最近在研究一種新的藥劑,可以同時用在人類和神奇寶貝身上,只要特效藥完成對醫療來說可是一大躍進,也是病患的福音。我好奇的向五律市神奇寶貝中心的訥斯先生詢問特效藥的研發進度,得到的卻是訥斯先生的嘆氣。

「特效藥的研究正面臨瓶頸,我們還缺少一種含有回迴香成分的植物,那是極其稀有的植物,叫做阿爾克那之花。聽說在星羅鎮的阿爾克那森林深處,就有出現一株,別稱又叫星之花,但是中心裡面需要幫助的神奇寶貝也不少,離開的話,我擔心幸福蛋她們會比較辛苦。」訥斯先生看了看我,接著說:「不知道你能不能幫忙到那裡找找看呢?我想可能有些困難,無論有沒有找到都不要緊,希望至少能夠確認一下。」

「請、請務必讓我幫忙!」對於我難得的主動積極, 雪兒(波加曼)倒是嚇了一跳, 牠歪著腦袋困惑的看著我。

「啊,我也會幫你找個助手的。我想,它應該可以在尋找的過程中幫上一點忙、藉這個機會也能讓它出去走走、見見世面也不錯,就讓它陪著你一起去吧。」訥斯先生舒緩皺著的眉頭,然後走向某處並招了招手,蹲下身與其交談不久。

一隻小小的波克比搖搖晃晃的朝我走了過來, 雪兒抓著我的腳躲在我身後。

「請多指教。」我蹲下身子對波克比說道。

帶著波克比離開神奇寶貝中心後,我打開隨身地圖,要從五律市到阿爾克那森林必須先到星 羅鎮,說道往返各個城鎮最快速也最方便的就是陸上列車了!

「不、不能到星羅鎮?」

「真的很抱歉, 由於地形的問題, 星羅鎮、薄荷市與哈勒鎮是沒有辦法搭乘陸上列車直接通行過去的。」售票窗口的服務員臉上掛著標準的笑容說道:「如果想抵達星羅鎮, 可以到殞星山脈搭乘風速狗巴士, 即使是山區風速狗巴士也能直達星羅鎮, 而且巔峰時期每10-15分鐘便有一班車! 」

「啊、謝謝你。」我轉身讓路給下一個要買票的人,然後到旁邊尋找雪兒和波克比,唔?剛剛不是要牠們待在這裡等我,怎麼不見了?

「波加~」「Togepi~」

循著聲音望去,就看見飄浮在空中玩得不亦樂乎的兩個孩子,嗯?飄浮在空中!我呆愣的看著 牠們,突然一個灰色的小身影出現在我面前,親暱的蹭了蹭我的鼻尖。

「Nyapa。」

我伸手摸了摸在撒嬌的Espurr不確定的喊道:「櫻桃酒?」

「Nyapa!」真的是牠, 看來雪兒和波克比飛起來的事情也是牠做的。

櫻桃酒蹭了蹭我,又伸手拉了拉我的包包,我從裡面拿出裝點心的盒子打開遞給牠:「今天沒有酒心巧克力,不過有小精靈泡芙喔!」

櫻桃酒把雪兒和波克比放回地面上, 然後用超能力拿了三顆泡芙, 一顆抱在手上吃, 另外兩顆飛舞在牠身邊。

「雪兒和波克比也來吃一顆吧。」

接著,不意外的聽見斯露德的呼喚聲,然後就看見她跑過來無奈的看著櫻桃酒。

看見她們的互動我小聲的笑了, 卻惹來斯露德用力的揉了揉我的頭髮。

「妳要去哪?車票買好了?」

我搖搖頭說:「我要去殞星山脈搭乘風速狗巴士。」

「要去星羅鎮啊, 本大爺前幾天才從那回來。」斯露德丟出寶貝球, 薩克(噴火龍)便出現在我們面前:「讓二哥送妳去吧, 比較快。」

「Lizardon。」薩克還是一樣溫柔, 而且讓人感覺到安心。

雪兒和波克比開心的往薩克身上爬,薩克低下身子似乎是怕牠們沒站穩摔下去。

「妳不准再亂跑。」斯露德一把抓住想跟著我們離開的櫻桃酒。

「Nya!」櫻桃酒發出不悅的叫聲。

我趕緊伸手摸摸櫻桃酒的頭並安撫牠:「下次在一起玩吧。」

薩克振翅, 我們飛上了天空, 一直一直往上飛直至雲端, 波克比似乎很喜歡飛行, 我伸手把牠 撈進懷中, 怕牠太興奮掉下去。

「Lizar?」

「那、那個可以在阿爾克那森林放我們下去嗎?」因為風聲太大,我只好貼著薩克說話。

體貼的薩克帶我們到阿爾克那森林後, 還不放心的想陪我們進森林。

我抱抱薩克說:「謝謝你,不過我們沒問題的!你快回去斯露德身邊吧,不然她會擔心的。」

和薩克分別後,我們就進入阿爾克那森林,一路上波克比都像個好奇寶寶,東摸摸西摸摸對一

切都很有興趣。

「Toooogepi!」突然波克比指著某個地方大喊。

在山崖上一個藍綠色的光點,像星光般美麗的色澤,是阿爾克那之花!波克比和雪兒興奮的朝阿爾克那之花跑過去,我也趕緊跨步追上牠們,那裡是懸崖跑過去可是很危險的。

就在我們要靠近時,突然,一抹金色身影迅速地將阿爾克那之花咬下,我也因為一時分神而被 石頭絆倒。

咬走花的是一隻罕見的九尾, 牠警戒而充滿敵意地望著我, 不過我卻無法多想些什麼, 被石頭 劃傷的腳真的很痛, 加上受到九尾突然跑出來的驚嚇, 現在我只想哭。

「嗚嗚。」眼淚像雨水般不停落下。

「波、波加。」雪兒先是啜泣, 然後開始放聲大哭。

波克比看著我們也不知所措的哭了起來。

看著哭成一團的三個孩子, 九尾慌了起來, 這是牠第一次遇到這麼愛哭的人類, 原本緊張的氣 氛也隨著淚水流走, 九尾前後踏步想安慰她卻又不知道該怎麼做。

一個重量落在我的大腿上,我不停啜泣想把眼淚收回來,卻還是有些哽噎,用手把眼淚擦乾努力想看清眼前的景象,九尾站在我面前撇開頭裝做沒發生什麼事,低下頭看見躺在腿上的阿爾克那之花,我噙著淚水困惑的看著九尾。

九尾用前爪把阿爾克那之花推向我。

「要、要給我?」

九尾撇撇嘴,不想回應我。

我看了看阿爾克那之花,又看了看九尾,牠雖然撇開頭,但眼神卻又不時偷看阿爾克那之花,似乎是真的很需要星之花。

最後,我把阿爾克那之花捧在手中遞到九尾面前:「你好像很需要它,而且是你先拿到的,所以還是請你拿回去吧。」

看著九尾沒有反應,我又把花更靠近牠:「謝謝你。」

九尾咬起阿爾克那之花,在離去前又回頭看了我一眼,然後消失在森林深處。

雖然沒有拿到阿爾克那之花,不過還是得回去五律市跟訥斯先生報告,我拿出自己繪製的阿

爾克那森林地圖,在這個山崖處畫上星星的記號。

「走吧, 我們回五律市。」